

**PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 28 Noiembrie 2023 în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 416/ 22.11.2023**

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată:

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 27 din 30 de consilieri județeni în funcție, 16 în sala de ședințe, 11 online (Bănescu Laurențiu, Chiriță George, Deculescu Valentin – Dumitru, Eremia Cristian- Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia – Elena, Gruică Darie – Nicolae, Iorga Cristian Virgil, Meseșeanu Răzvan – Ilie, Samoilă Ion, Tudor Dina Emilia), 3 absenți (Dumbravă Virgil Marian, Gîdea Vasile, Șerban Jenel) la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ca invitați participă:

-Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:

--Administrator public Consiliul Județean Călărași- Mihai Bogdan Cristian;

-Manager public: Fulga Marius;

-Direcția Juridică și Administrație Publică- Pleșea Robert; Ștefănescu Anca Mirela;

-Direcția Urbanism- Porumbacu Constantin;

-Direcția Economică-Mureșanu Paraschiva;

-Direcția Tehnică- Bănea Valentin;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan;

-Cabinet Președinte: Caraion Denisa; Tiliță Themestius George;

-Direcția Management și Resurse Umane - Crăciun Nicoleta; Vilcu Florica;

-Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași:

-Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași –Teodorescu Georgiana; Munteanu Cristina- Laura;

-S.C. Drumuri și Poduri S.A.Călărași-Moldovan Adrian;

-Muzeul "Dunării de Jos"- Parnic Valentin;

-Biblioteca Județeană „Alexandru Odobescu” – Fronea Valentina Gabriela;

-Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului – Arbagic Daniela;

-Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași- Sava Gabriel;

-Școala Gimnazială Specială nr.1 Călărași- Petcu Dorina;

-CAMS Călărași - Anton Bianca;

-Direcția Județeană de Administrare a Domeniului Public și privat al județului –Sbârcea Marius;

-Spitalul de Pneumoftizilologie Călărași – Savu Nicolaeta Raluca;

-Spitalul de Psihiatrie Săpunari – Marin Ioan Cristian;

-Primarul comunei Dragalina- Stanciu Gabriel;

-reprezentanți ai mass – media.

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași, astăzi 28.11.2023.

La lucrările ședinței participă 27 din 30 de consilieri județeni în funcție, 16 în sala de ședințe, 11 online (Bănescu Laurențiu, Chiriță George, Deculescu Valentin – Dumitru, Eremia Cristian- Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia – Elena, Gruică Darie – Nicolae, Iorga Cristian Virgil, Meseșeanu Răzvan – Ilie, Samoilă Ion, Tudor Dina Emilia), 3 absenți (Dumbravă Virgil Marian, Gîdea Vasile, Șerban Jenel) la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului național.

Vă mulțumesc.

Aveți transmise: procesul verbal al ședinței ordinare din 27.10.2023 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 17.11.2023.

Supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din 27.10.2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.10.2023 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”.

Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din 17.11.2023.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17.11.2023 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de zece proiecte de hotărâre.

Propun completarea ordinii de zi cu șapte proiecte de hotărâre

11.Proiect de hotărâre HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului de investiții ”Reabilitarea/modernizarea/extinderea infrastructurii de fluide medicale și a infrastructurii electrice necesare fluidelor medicale și instalarea de sisteme de detectare, alarmare incendii, cu acoperire totală și detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă pentru creșterea gradului de securitate la incendii” – Faza Proiect Tehnic

12.Proiect de hotărâre Proiect de Hotărâre privind participarea Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, împreună cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, la depunerea proiectului „Centru de zi de asistență socială și recuperare pentru seniorii din Județul Călărași”

13.Proiect de hotărâre privind participarea județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, împreună cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași la depunerea proiectului ”Servicii sociale moderne pentru seniorii județului Călărași”

14.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

15.Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Bibliotecii Județene „Alexandru Odobescu” Călărași

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții Renovare integrată clădire ”Muzeul Dunării de Jos Călărași”- Faza D.T.A.C.

17.Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii contractelor de servicii publice de transport călători, prin atribuire directă, pe perioadă determinată, pentru traseele aparținând loturilor 1 și 3 din Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, pentru perioada 2023 – 2032, la nivelul județului Călărași.

Dacă aveți propuneri pentru completarea sau modificarea ordinii de zi.

Popa Valentin: Domnule Președinte, am și eu să sesizez niște probleme, dacă pot, înainte de ședință.

Iliuță Vasile: Înainte de ședință, da.

Popa Valentin: La mine în localitate, domnul primar, anul trecut, a făcut niște rectificări, spune el, la parcul din Progresu, unde a cheltuit o sumă de 42.400 ron.

Iliuță Vasile: De cine vorbiți?

Popa Valentin: De domnul Cătălin Iordache, primarul comunei Sohatu. Mai mult decât atât, acum, aceleași modificări, le face, la nici un an de zile și vă aduc probe acum că sunt făcute acum când iese zăpada, în care schimbă covorul de joacă pentru copii, pavajul din parcul Progresu. Întreb și eu: acest om, cu aceste lucrări unde trebuie să dea cu subsemnatul, pentru că sunt banii noștri, sunt bani care vin de la Consiliul Județean, sunt banii locuitorilor comunei Sohatu și omul acesta îi cheltuie pe lucruri de nimic, cu niște persoane care habar nu au să schimbe acest covor.

A doua problemă: în localitatea Sohatu este un proiect de 3.000.000 euro, apă potabilă pentru locuitorii comunei Sohatu. Nu înțeleg cum se câștigă aceste lucrări, pe bază politică, pe interes? Domnul Ștefan, care a fost vicepreședinte la Consiliul Județean, din partea PSD, ia lucrări după lucrări în județul Călărași. Culmea, că de ce nu vine altă firmă de la Iași, de la Botoșani și de ce, în satul Aprozi s-a făcut o lucrare, nu e lucru de glumă, nici la momentul acesta, sunt patru sau cinci ani de când a făcut acea lucrare și nu s-a făcut recepția. Și, vă rog frumos să consemnați, să vedeți că am dreptate. Acum, în Sohatu, la fel. Fac cu niște oameni care sunt din localitatea Sohatu. Aceia nu au știut să sape un șanț în viața lor, au stricat podișcele oamenilor; oamenii sunt foarte supărați și, la momentul acesta, domnul Ștefan, la Progresu, face acea lucrare în satul Progresu care este arondat localității Sohatu, cu domnul Mizdrache, Vasile Petrache, cum îl știu oamenii în Călărași, omul care dădea apă în Călărași. Problema este că este cu buldo de la primărie și el, cu băiatul lui. Deci, vin cu probe, nu cu acuzații

Iliuță Vasile: Sunteți în ședință publică, presa călărășeană este prezentă, dacă afirmațiile dumneavoastră vor fi luate de presă și le vor pune într-o plângere viitoare

Popa Valentin: Eu am venit cu documente după SICAP; vreți să vă spun că a făcut o parcare în curtea școlii care face 42.600; e o parcare cu piatră. Omul acesta își bate joc de acei locuitori, omul acesta trebuie să dea cu subsemnatul în fața instituțiilor care ne reprezintă și care trebuie să ia un act

Iliuță Vasile: Faceți niște acuzații pe care presa poate să le ia, să le transforme în plângeri penale viitoare

Popa Valentin: Când am făcut acuzațiile, domnul primar a spus că am ceva cu el. Dumneavoastră sau un coleg, dumneavoastră puneți polistiren peste polistiren la dumneavoastră acasă? Doar vă întreb, eu unul nu aș pune. Eu am făcut construcții și eu știu ce înseamnă. Adică omul acesta și –a bătut joc de 10 miliarde vechi, bani dați de Guvernul Câțu, polistiren peste polistiren. Culmea, cine credeți că ia lucrarea? Show. Mondo Show de la Călărași, Bogdan Leu, prieten bun cu domnul Mizdrache, că ei jucau fotbal în tinerețe.

Nu este de râs, problema este că se spală bani, pe ce, pe niște lucruri care nu le văd, ceva de viitor. Mai mult decât atât, localitatea Sohatu are 80% din străzi neasfaltate, știți că la momentul acesta sunt străzi pe care nu pot locui oamenii, să treacă pe ele și să treci cu mașina, rămâi acolo înțepenit? Adică tu nu bagi bani să iei 15-20 mașini de piatră, am înțeles, nu poți face asfaltare până nu termini cu apa și canalizarea. Dar nu te duci să schimbi covorul, exact ca la copii

Pușcașu Ion: Se repetă, domnule

Popa Valentin: Uite, domnul Pușcașu, consider că cunoaște, că a zis că a fost și dânsul la el la masă și puteți să-l luați apărarea, domnule Pușcașu, nu e de glumă. Sunt niște bani care se spală și dumneavoastră trebuie să luați atitudine, să-l excludeți din partid pe omul acesta. Vreți să vă spun că a pus cinci câini în curtea primăriei și un covor de gazon și s-au plătit 300 milioane vechi? Domnule Pușcașu, poate sunteți apărătorul lui

Iliuță Vasile: Domnule Pușcașu, aveți cuvântul

Pușcașu Ion: Nu mă bag, dar o să vină Curtea de Conturi; du-te, fă reclamațiile și se va verifica

Popa Valentin: Curtea de conturi a fost la Sohatu și întrebați, că s-au întâlnit la Minerva în parcare, de ce s-a întâlnit cu domnul Cătălin Iordache?

Pușcașu Ion: Nu cred că, dacă nu este de față, să-l judecăm noi aici. Îl invităm aici pe domnul primar și atunci, puteți și dumneavoastră, cu documente să ieșiți și, probabil și dânsul se va putea apăra. Nu eu îl apăr, dar te sfătuiesc să mergi la Curtea de Conturi, dacă este și o să stea o lună- două până se verifică toate astea

Popa Valentin: Eu vă anunț că nu îi fac la Curtea de Conturi, îi fac direct la Direcția Națională Anticorupție. Dacă a pus polistiren peste polistiren, dumneavoastră acasă puneți? Eu nu reprezint localitatea Sohatu sau niște localități în care să-și bată joc de niște bani; că vine aici, cerșeșete bani de la Consiliul Județean și acest om nu merită o mie de lei să i se dea; să se ia act de această decizie, pentru că ia banii și pune polistiren peste polistiren.

Pușcașu Ion: Îi ia pentru comună. Gata, eu am terminat

Iliuță Vasile: Domnule Pușcașu, mulțumim pentru intervenție. Continuăm ședința.

Supun la vot completarea ordinii de zi cu cele șapte proiecte

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Completarea ordinii de zi cu șapte proiecte a fost aprobată cu 28 voturi „pentru”

Ordinea de zi este următoarea:

1. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului județului Călărași pe anul 2023**
2. **Proiect de hotărâre privind modificarea arondării actuale, pe linie de evidență a persoanelor, a Comunelor Dragalina și a Comunei Perișoru, Județul Călărași**
3. **Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate**
4. **Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 207/2022 privind aprobarea Documentației de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane**
5. **Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 116/2009 privind aprobarea Caietului de sarcini și a Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului de administrare a drumurilor județene**
6. **Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 120/2020 privind aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice la corpurile A,B,C și D la spitalul județean de urgență dr. Pompei Samarian Călărași" și a cheltuielilor legate de acesta**
7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării a 3 automate pentru colectarea deșeurilor reciclabile, precum și a sursei de finanțare a acestora**
8. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență „ Dr. Pompei Samarian” Călărași**
9. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași**
10. **Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță juridică și de reprezentare a intereselor Spitalului de Psihiatrie Săpunari în procesele aflate pe rolul instanțelor de judecată în care acesta este parte**
11. **Proiect de hotărâre HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului de investiții "Reabilitarea/modernizarea/extinderea infrastructurii de fluide medicale și a infrastructurii electrice necesare fluidelor medicale și instalarea de sisteme de detectare, alarmare incendii, cu acoperire totală și detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă pentru creșterea gradului de securitate la incendii" – Faza Proiect Tehnic**

12. Proiect de hotărâre Proiect de Hotărâre privind participarea Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, împreună cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, la depunerea proiectului „Centru de zi de asistență socială și recuperare pentru seniorii din Județul Călărași”

13. Proiect de hotărâre privind participarea județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, împreună cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași la depunerea proiectului ”Servicii sociale moderne pentru seniorii județului Călărași”

14. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

15. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Bibliotecii Județene „Alexandru Odobescu” Călărași

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții Renovare integrată clădire ”Muzeul Dunării de Jos Călărași”- Faza D.T.A.C.

17. Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii contractelor de servicii publice de transport călători, prin atribuire directă, pe perioadă determinată, pentru traseele aparținând loturilor 1 și 3 din Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, pentru perioada 2023 – 2032, la nivelul județului Călărași.

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivului acestora.

Dau cuvântul secretarului general al județului Călărași, domnul Paraschiv Aurel.

Paraschiv Aurel: Vă mulțumesc domnule Președinte, bună ziua tuturor.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului județului Călărași pe anul 2023

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

La acest proiect inițiatorul are un amendament, transmis de puțin timp pe whatsapp și îi voi da citire: **AMENDAMENT la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Călărași pe anul 2023**

-se majorează veniturile totale cu suma de 5.934 mii lei reprezentând rambursări de fonduri europene în cadrul proiectului “Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene DJ 201B tronson DN31-Ulmeni – Lunca (Ostrovu) – Frâsinet Km 49+730 – km 81+290, DJ 305 tronson Lunca (Ostrovu) – Lehliu Sat – Săpunari, km 0+000 – km 33+529, DJ 313 Săpunari – Limită județ Ialomița, km 28+700 – km 30+500 și DJ 309 - tronson Bogata - DJ 307A - Al. Odobescu - N. Balcescu - Zimbru (DJ 304) - Faurei - Danesti (DJ 303) - Nucetu (DN3)” - PT + DDE, studii topografice, studii geologice, verificare proiect”

-se majorează prevederile de cheltuieli cu suma de 5.934 mii lei, la capitolul 84.02-transporturi, articolul 58.02 -finantare europeana nerambursabila.

-se modifica anexa nr. 1 -bugetul local cu suma de + 5.934 mii lei și subanexa nr. 1.8 -capitolul 84.02 cu suma de + 5.934 mii lei.

Iliuță Vasile: Dacă aveți pe acest amendament discuții, vă spun eu despre ce este vorba: este vorba despre proiectarea drumului de la Ulmeni, care trece prin Valea Nemțului, Valea Argovei, continuă tocmai la limita Săpunari cu Ialomița. E DJ 201B, drumul pe care îl aveam noi ca prioritate unu pe Programul operational regional, înseamnă conectivitatea către zonele vecine, adică județul Ialomița și noi, la momentul acesta avem câștigător pentru proiectare și ca să putem lua banii, trebuie până la 15 decembrie 2023 să plătim, ca să ni se ramburseze de către ADR Sud Muntenia

Vîrtejanu Liviu: Acesta nu s-a făcut o dată?

Iliuță Vasile: A fost în prioritate 2

Vîrtejanu Liviu: Eu știu că drumul acesta de la Lehliu la Rași

Iliuță Vasile: Nu discutăm de acela, ci de Săpunari, Lehliu sat limită cu Ialomița; acela de care ziceți s-a făcut, este DJ 303

Supun la vot amendamentul Proiectului nr.1

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Amendamentul Proiectului nr.1 a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”, 8 „abțineri”(Giurcan Amelia- Elena, Gheorghe Toma, Chiriță George, Eremia Cristian – Robert, Deculescu Valentin – Dumitru, Iorga Cristian – Virgil, Pușcașu Ioan, Romilă Andrei), 3 „neparticipări la vot”(Manole Sergiu, Ichim Marian, Meseșeanu Răzvan)

Supun la vot Proiectul nr.1, cu amendamentul inclus

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.1 a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”, 8 „abțineri”(Giurcan Amelia- Elena, Gheorghe Toma, Chiriță George, Eremia Cristian – Robert, Deculescu Valentin – Dumitru, Iorga Cristian – Virgil, Pușcașu Ioan, Romilă Andrei), 3 „neparticipări la vot”(Manole Sergiu, Ichim Marian, Meseșeanu Răzvan)

Paraschiv Aurel:

2.Proiect de hotărâre privind modificarea arondării actuale, pe linie de evidență a persoanelor, a Comunelor Dragalina și a Comunei Perișoru, Județul Călărași

Comisia Juridică aviz nefavorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.2

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.2 nu a fost aprobat fiind votat astfel: 12 voturi „pentru”, 15 „abțineri” (Iliuță Vasile, Bănescu Laurențiu, Beștea Mihăiță Constantin, Călin Dumitru, Gruică Daire – Nicolae, Manole Sergiu, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Tănasi Marcel, Tîlpeanu Ilie, Tudor Dina –Emilia, Țîncu Cornel- Gheorghe, Popa Valentin, Meseșeanu Răzvan – Ilie), 1 vot „împotriva”(Vîrtejanu Liviu)

Paraschiv Aurel:

3.Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate

Comisia pentru Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.3

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 3 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

4.Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 207/2022 privind aprobarea Documentației de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane

Comisia pentru Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.4

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 4 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Eremia Cristian – Robert)

Paraschiv Aurel:

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 116/2009 privind aprobarea Caietului de sarcini și a Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului de administrare a drumurilor județene

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.5

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 5 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru” și 1 „neparticipare la vot”(Ichim Marian)

Paraschiv Aurel:

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 120/2020 privind aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice la corpurile A,B,C și

D la spitalul județean de urgență dr. Pompei Samarian Călărași” și a cheltuielilor legate de acesta

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.6

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 6 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării a 3 automate pentru colectarea deșeurilor reciclabile, precum și a sursei de finanțare a acestora

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.7

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 7 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

8.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență „ Dr. Pompei Samarian” Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.8

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 8 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

9.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării și completării Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.9

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 9 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță juridică și de reprezentare a intereselor Spitalului de Psihiatrie Săpunari în procesele aflate pe rolul instanțelor de judecată în care acesta este parte

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.10

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Stoian Ionuț – Bogdan: Aici avem o întrebare: avem procese pe rol?

Iliuță Vasile: Domnule administrator public, vă rog

Mihai Bogdan Cristian: Este un proces legat de ceea ce a însemnat reorganizarea Spitalului de Psihiatrie și atunci, e clar, că neavând jurist, nu putem reprezenta, iar Curtea de Conturi ne obligă să ne formulăm apărare și, dacă noi nu reușim să aducem apărare, printr-un contract de asistență juridică exterioară

Iliuță Vasile: Domnule administrator public, știu că aveți în responsabilitate Spitalele Județului Călărași, Psihiatria, TBC-ul și Spitalul de urgență ”Dr.Pompei Samarian”, dar dacă aveți o întrebare să puneți unui consilier, adresați-mi-o mie și o pun eu

Mihai Bogdan Cristian: Întrebarea mea este una simplă: dacă ne opunem reprezentării în instanță și apărării unor drepturi ale spitalului prin încheierea unui

contract întrucât nu avem resursă umană, aş dori să întrebăm consilierii care au votat împotriva

Iliuță Vasile: Să își justifice votul, de ce s-au abținut, domnul Romilă, domnul Pușcașu

Pușcașu Ioan: Nu e obligatoriu

Iliuță Vasile: Nu e obligatoriu, dar noi, ca și oameni care decidem, care este motivul pentru care dumneavoastră azi, în ședință, v-ați abținut, pentru acest vot, de a putea să luăm asistență juridică pentru Spitalul Săpunari? Vă rog

Mihai Bogdan Cristian: Pot să mai întreb un lucru? Se poate face voluntariat

Paraschiv Aurel: Dacă îmi permiteți, vă pot spune eu câteva cuvinte pe tema aceasta. S-a organizat concurs. Nu s-a prezentat nimeni. Consiliul Județean nu poate să distribuie acolo personal din cadrul Direcției juridice, întrucât acolo este post de personal contractual, aici e post de funcționar public, este caz de incompatibilitate.

Pușcașu Ioan: Informațiile acestea nu le-am căpătat

Paraschiv Aurel: Aceasta este singura soluție

Călin Dumitru: Aceste precizări pe care le-a făcut domnul secretar, s-au discutat ieri în Comisia de Buget –finanțe; domnul Pușcașu nu a fost prezent; dacă ar fi fost, probabil, și-ar fi schimbat acest vot

Iliuță Vasile: Mulțumim. Supun la vot Proiectul nr.10

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 10 a fost aprobat cu 23 voturi „pentru”, 4 „abțineri”(Pușcașu Ioan, Romilă Andrei, Gheorghe Toma, Eremia Cristian – Robert), 1 „neparticipare la vot”(Meseșeanu Răzvan- Ilie)

Paraschiv Aurel:

11.Proiect de hotărâre HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului de investiții "Reabilitarea/modernizarea/extinderea infrastructurii de fluide medicale și a infrastructurii electrice necesare fluidelor medicale și instalarea de sisteme de detectare, alarmare incendii, cu acoperire totală și detectare semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime admise de oxigen în atmosferă pentru creșterea gradului de securitate la incendii"

– Faza Proiect Tehnic

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.11

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 11 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Eremia Cristian – Robert)

Paraschiv Aurel:

12.Proiect de hotărâre Proiect de Hotărâre privind participarea Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, împreună cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, la depunerea proiectului „Centru de zi de asistență socială și recuperare pentru seniorii din Județul Călărași"

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.12

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 12 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

13.Proiect de hotărâre privind participarea județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, împreună cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași la depunerea proiectului "Servicii sociale moderne pentru seniorii județului Călărași"

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.13

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 13 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

14.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.14

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 14 a fost aprobat cu 24 voturi „pentru” și 4 „abțineri”(Gheorghe Toma, Eremia Cristian – Robert, Deculescu Valentin-Dumitru, Iorga Cristian - Virgil)

Paraschiv Aurel:

15.Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Bibliotecii Județene „Alexandru Odobescu” Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.15

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 15 a fost aprobat cu 24 voturi „pentru” și 4 „abțineri”(Gheorghe Toma, Eremia Cristian – Robert, Deculescu Valentin-Dumitru, Iorga Cristian - Virgil)

Paraschiv Aurel:

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții Renovare integrată clădire ”Muzeul Dunării de Jos Călărași”- Faza D.T.A.C.

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.16

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 16 a fost aprobat cu 25 voturi „pentru”, 1 „abținere”(Iorga Cristian – Virgil) și 2 „neparticipări la vot”(Chiriță George, Deculescu Valentin – Dumitru)

Paraschiv Aurel:

17.Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii contractelor de servicii publice de transport călători, prin atribuire directă, pe perioadă determinată, pentru traseele aparținând loturilor 1 și 3 din Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, pentru perioada 2023 – 2032, la nivelul județului Călărași

Comisia pentru Servicii Publice și Comerț aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Da, domnule Țilpeanu

Țilpeanu Ilie: Vreau să îl întreb pe domnul Director Bănea, la Proiectul nr.3, se contopesc traseele, Oltenița, Mănăstirea, Călărași, Ulmu, oare se suprapun cu cele de la Proiectul 17, ca și trasee de lot 1 și 3?

Bănea Valentin: Vă voi lămuri imediat: Modificările aduse Programului de transport, la Proiectul de hotărâre nr.3, nu se intersectează; practic, s-au modificat, punctual, anumite trasee. Spre exemplu, traseul de Oltenița – Călărași, modificările aduse au fost doar suplimentare de curse. Nu s-a umblat la restul de trasee. Nici de Călărași – Mănăstirea, nici de Ulmu, de nimeni pe ruta aceasta. Despre asta este vorba

Țilpeanu Ilie: Nu se suprapun traseele, nici orele

Bănea Valentin: Ele se suprapun, plecările sunt diferite; există suprapuneri pentru că merg pe același drum

Iliuță Vasile: Domnule Tîlpeanu, aveți vreo propunere?

Tîlpeanu Ilie: Nu, erau prinse și în Proiectul nr.3 acele trasee și în Proiectul nr.17

Bănea Valentin: Dacă îmi permiteți, în Proiectul nr.17 nu se modifică Programul de transport este vorba de acordarea unor licențe provizorii, pe perioadă limitată

Tîlpeanu Ilie: Nu, m-am lămurit

Iliuță Vasile: După părerea mea, la Proiectul nr.3 a fost Programul de transport și, dacă ceva nu va funcționa, vom avea anumite discuții pe traseu, transportatorii care sunt astăzi, cu licență provozorie, pentru că vom continua, prin aprobarea Proiectului nr.17 să le dăm licență provizorie; motivul este unul singur: cel care a câștigat licitația pe loturile 1 și 3, în perioada de mobilitate nu s-a prezentat la Călărași să vină să-și facă autobază, să vină la Consiliul Județean să-și aducă GPS-urile, să putem să avem controlul de la distanță, toate cursele își respectă Programul de transport.

Astăzi, împreună cu Direcția Tehnică, cu domnul Vicepreședinte Beștea și cu domnul director Valentin Bănea, am reziliat unilateral, contractul de transport pe lotul 1 și 3. Și de aceea am venit cu aceste două proiecte de hotărâre în fața dumneavoastră, să prelungim licențele de transport cele vechi, cu transportatorii vechi și în șase luni de zile să ne luăm licitația pe lotul 1 și 3, pe Programul de transport pe care l-ați aprobat, în urmă cu o jumătate de an.

Spiridon Marian: Important este, domnule Președinte, să nu se suprapună orele de plecare din Călărași sau din Mănăstirea, pentru că o să iasă scandal între ei, ca și transportatori

Iliuță Vasile: Ca și consilier județean, faceți o propunere; noi în ședință de consiliu județean să fim informați, avem și un transportator în sală căruia, poate îi luăm și punctul de vedere, ca noi să aprobăm acest proiect nr.17, într-o mulțumire la cei care astăzi fac transport ca să nu se suprapună anumite ore. Faceți o propunere

Spiridon Marian: Acum trebuie să ne uităm în Programul de transport și să îi diferențiem cu 30-40 minute, să nu fie la aceeași oră, în aceeași stație și unul, și celălalt

Iliuță Vasile: Eu nu am tehnic ca să-ți spun, dar ce am discutat cu Tomiță pe Programul de transport, cred un singur lucru: Programul pe care l-ați aprobat în urmă cu o jumătate de an, includea anumite ore; noi azi am aprobat prelungirea programului vechi de transport, ca să putem să asigurăm serviciile pe traseele vechi. Că, dacă cel care a venit și a câștigat licitația era astăzi prezent cu autobuzele, cu mobilitatea pe care noi i-am dat-o de trei luni de zile, nu se întâmpla astăzi să venim în fața dumneavoastră, să reaprobăm prelungirea licențelor vechi

Trebuie să îmi propuneți: modificăm pe cele vechi sau modificăm pe cele noi? Trebuie să-mi dați o variantă dintre consilieri

Călin Dumitru: Domnule Președinte, dacă până la această dată nu a reclamat nimeni că Programul vechi nu a fost modificat, de ce să intervină alte propuneri?

Iliuță Vasile: Ați aprobat Programul nou, care Programul nou avea aceeași oră, Programul vechi are aceeași oră. Pe programul nou este un titular care vine de la Oltenița spre Călărași și are aceeași oră cu cel de pe Programul vechi. Deci, se suprapune programul nou peste Programul vechi

Călin Dumitru: Și sosirile sunt aceleași de la Programul pe care acești transportatori provizorii îl continuă, practic

Iliuță Vasile: Discutăm de două lucruri: Există un program nou pe care l-ați aprobat în urmă cu o jumătate de an și are aceeași oră. Programul vechi, coincide cu Programul nou.

Călin Dumitru: Exact ceea ce spun

Iliuță Vasile: Si acum, dați-mi o propunere din partea dumneavoastră

Călin Dumitru: Dacă nu au fost probleme, de ce să schimbăm orele?

Iliuță Vasile: Sunt și doi transportatori pe aceeași oră: unul vechi și unul nou

Stoian Ionuț- Bogdan: Ideea este că, parte din traseu, de la Oltenița la Călărași, se suprapune; anumite ore care sunt foarte eficiente și ore la care circulă goi. Aici trebuie să fim atenți

Si atunci trebuie să aibă și unul ok o cursă și la alta

Spiridon Marian: Domnule Președinte, trebuie să îi punem de acord, acum trebuie să vorbim și cu ei. Să existe o înțelegere

Domnule Președinte, dacă îmi permiteți; având în vedere că noi am probat într-o formă nouă, să luăm de bază acea formă și la forma veche, să facem o corelare de ore ca să nu se suprapună

Bănea Valentin: Îmi dați voie, domnule Președinte. Lucrurile stau în felul următor, ca să fie clar pentru toată lumea.

Și aceste licențe provizorii, caietele de sarcini anexate la ele, reflectă orele din actualul Program de transport; nu mai avem nici o legătură cu vechiul Program

Iliuță Vasile: Dar de ce se suprapun?

Bănea Valentin: E vorba de traseul Oltenița – Călărași, care are anumite plecări din Oltenița, anumite plecări din Călărași și traseul de Călărași – Mănăstirea, tot la fel, care are anumite plecări din Călărași, anumite plecări din Mănăstirea. Plecările sunt clar diferite, nu se suprapun, există o singură suprapunere de câteva minute, 5-10 minute, nu vă pot spune cu exactitate, dar ne putem uita pe documente. Dimineața la ora 6,30 din Mănăstirea, aceea ar fi singura. Nu sunt pe aceleași ore, e vorba și de transportul elevilor, care trebuie să ajungă la o anumită oră în Călărași

Toma Vladimir: Cursa de 7,30 este cursa noastră, ce să nu se suprapună

Bănea Valentin: Nu este cursa nimănui

Toma Vladimir: Avem din 2009 cursa aceasta, cum adică nu e cursa nimănui; acela postează de la Gaby Job cursele acestea, cum adică?

Iliuță Vasile: Dacă o luați în discuții nu ajungem nicăieri; haideți să ascultăm, după care interveniți transportatorii și trebuie să găsim o soluție

Vîrtejanu Liviu: Dar nu este problema noastră; noi aprobăm, dar nu facem programe; dânsul să se ducă cu oamenii care contestă acest lucru la birou, să pună la punct și să vină cu soluția; ei sunt cei care se ocupă de asta

Iliuță Vasile: Ca să putem să ajungem la finalul ședinței, vă propun în felul următor: aprobăm prelungirea licențelor vechi și, în online, vom face o ședință cu acest subiect, dacă transportatorii ne fac scris, ca să vă dau pe online nemulțumirea transportatorilor. Facem o analiză și noi vă propunem un nou proiect de hotărâre ca să modificăm ora pentru șase luni de zile, cât am prelungit aceste licențe provizorii. Ca noi să nu lăsăm localitățile fără transport public local, vă cer prelungirea licențelor vechi, pentru că cel care a câștigat traseele nu s-a prezentat să-și aducă documentele, ca să-i redăm stațiile de autobuz, ceea ce aveam noi prin programul de mobilitate.

Sunteți de acord să intervenim cu o ședință online, în baza la ceea ce spune transportatorul, să modificăm o oră în favoarea unuia sau altuia? Sunteți de acord?

Călin Dumitru: În litigiu ar fi o singură cursă, cea de dimineață?

Iliuță Vasile: Cea de dimineață

Toma Liliana Și după amiază la 14,30 și seara

Iliuță Vasile: Veniți cu toate, domnul Vicepreședinte Mihăiță Beștea are Direcția Tehnică în subordine și împreună cu Direcția Tehnică găsim una din soluții, care să vă mulțumească. S-ar putea, dacă se suprapun două curse cu același transportator, voi să cedați la o cursă, celălalt la o cursă, ca împreună, îl invităm și pe cel care vă suprapune, împreună cu directorul Direcției Tehnice Valentin Bănea, să ajungem la o soluție mulțumitoare pentru ambele părți. De acord, Tomiță?

Toma Oprea: Da, așa vrem

Iliuță Vasile: Vom invita și pe cel care vă suprapune; domnule director, în două trei zile, vin sărbătorile, ziua națională, de luni.

Bănea Valentin: Începând cu data de 4 decembrie stabilim o întâlnire

Iliuță Vasile: Invitație ca, împreună cu firma care se suprapune, să găsiți o soluție

și noi să venim cu o ședință rapidă, extraordinară de îndată, ca să schimbăm ora la unul din transportatori, da?

Toma Vladimir: Aș vrea să întreb de ce firma de transport a postat că pe data de 1 decembrie va începe cursa de 6,30, plecarea din Mănăstirea

Iliuță Vasile: Pentru că, fiecare are dreptul să facă ce vrea

Toma Vladimir: Până acum a fost ok cu programul de transport, cu orele de deplasare; facem de 15 ani și nu am avut nici o reclamație

Iliuță Vasile: Subiectul acesta este închis; am stabilit că se va face o invitație

Beștea Mihăiță Constantin: Luni, la ora 9,00, vă aștept la birou, va veni și domnul director Bănea, ne uităm punctual pe fiecare din traseele și orele pe care dumneavoastră le reclamați și, sunt convins, că împreună vom găsi o soluție; invităm și pe ceilalți.

Licențele se vor elibera astăzi, așa cum s-a stabilit; de aceea am și venit cu proiectul de hotărâre pe ordinea de zi

Iliuță Vasile: Bătaia este cu elevii care se duc de la Mănăstirea la Școlile de la Călărași și aici e clar, cine are elevii în abonament, acela este câștigătorul, cine a putut să-și încheie contract

Pușcașu Ioan: Și nu puteți să-l scoateți de pe ordinea de zi?

Iliuță Vasile: Dacă nu are licență provizorie nu poate să dea abonamente; și facem rău la o parte a județului

Pușcașu Ioan: Când expiră?

Iliuță Vasile: Au expirat

Beștea Mihăiță Constantin: Azi rămân fără licență, dar le dăm licența provizorie

Iliuță Vasile: De o jumătate de an ați aprobat un plan de transport și a fost cu trei luni de zile mobilitate; în acele trei luni de zile ați aprobat să prelungim licențele provizorii la vechii transportatori, le-am prelungit cu trei luni și astăzi ajungla maturitate, aprobarea veche

Supun la vot Proiectul nr.17

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr. 17 a fost aprobat cu 21 voturi „pentru”, 2 „abțineri”(Eremia Cristian – Robert, Iorga Cristian - Virgil), 5 „neparticipări la vot”(Romilă Andrei, Giurcan Amelia-Elena, Meseșeanu Răzvan – Ilie, Chiriță George, Deculescu Valentin – Dumitru)

Așa că marți-miercuri clarificăm și apoi facem o ședință de îndată ca să ajungem într-un mod mulțumitor pentru transportatorii din Călărași

La punctul Diverse, dacă mai sunt discuții

Stoian Ionuț –Bogdan: La Diverse ne interesează cum se vor derulșa acțiunile propuse de către Consiliul Județean cu ghetuțele

Iliuță Vasile: Da, aș vrea să vă fac informarea, domnilor consilieri: așa cum am fost obișnuiți an de an, Consiliul Județean, consilierii, direcțiile și subordonatele Consiliului Județean luăm din fiecare localitate, unu – doi copii și le facem un cadou de Moș Nicolae. Contiuăm și anul acesta, pe 6 decembrie, doamna director, dumneavoastră sunteți cea care v-ați ocupat direct de această situație, câteva cuvinte, ce înseamnă evenimentul, dumneavoastră îl veți coordona în foaierea Centului Județean de Cultură și, cum am făcut an de an și dumneavoastră sunteți parte a acestui proiect și veți îmbrăca și veți da un cadou unui copil

Teodorescu Georgiana: Bună ziua, Proiectul deja a ajuns în al șaptelea an de când se desfășoară, a început cu câțiva copilași, a tot crescut, pentru că s-au alăturat din ce în ce mai mulți Moși Nicolae la acest proiect. Copiii au fost selectați de domnii primari, am contactat telefonic fiecare primar din 53 de localități, excepție au făcut municipiile și am rugat să ne identifice câte un copil, am acceptat și doi copii acolo unde sunt gemeni sau frați cu vârste apropiate; la acest moment avem 59 de copii, din 52 de localități, mai așteptăm un copil dintr-o localitate; copiii au fost deja împărțiți către instituțiile subordonate, către direcțiile din Consiliul Județean, către domnii și doamnele consilier județean, care și-au exprimat opțiunea de a participa la acest eveniment.

Ce facem noi pentru acești copii? Îi îmbrăcăm, efectiv, de la piele și-i pregătim pentru iarnă, începând de la lenjerie intimă, bluzițe, trening, pajamale, haină groasă, cizmulțițe, bocăncei și așa mai departe.

Copiii au fost selectați de către domnii primari, pe următoarele considerente: în primul rând să aibă nevoie de acest ajutor, dar în al doilea rând, acești copii să se remarcă prin ceva, că sunt foarte serioși la școală, au o situație bună la învățătură, ori că au excelat pe un sport sau pe un domeniu cultural, deoarece copiii care au nevoie sunt foarte mulți, nu putem să-i acoperim pe toți și ca să nu existe probleme în localități, am zis să avem totuși un criteriu bine determinat. Au fost și câteva localități unde domnii primari nu ne-au transmis copii, nu au dorit dumnealor, asta este, dar pentru că nu am dorit să facem diferențe, am reușit, totuși, să identificăm, din localitățile respective, niște copii, chiar dacă domnii primari nu ne-au ajutat, astfel încât să acoperim toate localitățile.

În data de 6 decembrie, de Sfântul Nicolae, la ora 10,00, îi așteptăm pe toți "Moșii" cu cadourile pentru copii, îi vom aștepta și pe copii care vor fi însoțiți de domnii primari sau de altcineva din localitate și le vom face această surpriză frumoasă pe care ați văzut-o și v-ați obișnuit cu ea și, sunt sigură că v-a plăcut, de aceea ați dat curs și anul acesta acestui program

Iliuță Vasile: Continuarea? Ce se va întâmpla după ce primesc de la Moș?

După ce primesc de la Moș darurile, îi vom duce la cinematograful să vadă un film de Crăciun, o să primească și un sandwich și o apă, un suc. Le facem și noi ziua mai frumoasă de Moș Nicolae.

Ichim Marian: O rugăminte, domnule Președinte

Iliuță Vasile: Da, domnule Ichim

Ichim Marian: Nu cred că o să reușesc să fiu prezent fizic, am luat legătura cu cei ce se ocupă de copil și voi rezolva înainte, dacă nu se poate în ziua aceea

Popa Valentin: Domnule Președinte, vă rugăm, ca atunci când vine cineva de la Guvern să fim invitați și noi ceilalți, de la alte partide politice, dacă se poate, ca să le aducem la cunoștință multe probleme care se întâmplă în județ și cum se dau banii de la Guvern unor primării,

Iliuță Vasile: Da, domnule Popa

Vreau să vă fac o invitație, mâine avem în municipiul și în județul Călărași, pe doamna Ministru al Familiei și Tineretului, doamna Natalia Intotero, care va vizita trei centre, un ONG „Mâini deschise” în Obor și două centre la DGASPC Călărași.

Mâine, după ora 11,00, puteți să fiți în echipă cu noi fiind consilieri județeni sau, după ora 15,30, în sala Barbu Știrbei unde vor avea loc dezbateri privitor la familie, la tineret, tot ce înseamnă Ministerul ca și preocupare la momentul acesta și proiectele pe care doamna Ministru ni le va spune, ce se va întâmpla pe partea de familie și tineret

Iliuță Vasile: Ia spuneți domnule Poștașu?

Poștașu: Sunt consilier local la Primăria Dragalina și aș avea o întrebare către domnii consilieri, care este motivul pentru care nu s-a aprobat acest proiect?

Iliuță Vasile: Primarul de la Dragalina, împreună cu primarul de la Lehliu Gară, împreună, vor veni în ședința de consiliu și vor rezolva această problemă; ne-am abținut, motivul este unul singur, împreună cei doi primari care sunt reprezentanți, se desființează niște posturi de la Lehliu și trebuie să le preluați prin transfer la voi. Și atunci se rezolvă problema

Poștașu: Domnule Președinte, aceste posturi au fost deja desființate, putea să se rezolve problema aceasta de foarte mult timp, nu acum

Iliuță Vasile: De unde știți voi că au fost desființate?

Poștașu: Știm și noi

Iliuță Vasile: Dacă vă dați cu părerea, nu este valabil în Consiliul Județean. Vă mulțumesc

Poștașu: Și eu vă mulțumesc

Iliuță Vasile: Da, domnule Vîrtejanu?

Vîrtejanu Liviu: Aceași problemă; eu am discutat această problemă în comisie, legat de treaba aceasta să se înființeze acest serviciu. Noi am fost de acord în cadrul ședinței; în procesul verbal s-a consemnat că suntem de acord cu acest lucru; în plen, văd că s-a schimbat treaba

Eu aș propune un singur lucru, dânsul e normal să întrebe, e consilier al comunei respective

Iliuță Vasile: E trimis reprezentant, consilier local

Vîrtejanu Liviu: Eu am explicat colegilor și de aceea am și votat, că mi se pare normal să facem acest lucru, nu înțeleg de ce, e a treia sau a patra oară când îl reluăm, nu am reușit să-i aducem pe cei doi primari; noi să-i chemăm, să-i invităm aici, să lămurim problema, de trei luni. Sigur că, eu am motivat de ce vreau acest lucru, v –am spus și dumneavoastră

Iliuță Vasile: Știți că eu am invitat primarii de la Dragalina și Lehliu Gară, ca să discut acest subiect la mine la cabinet? I-am chemat la Președintele Consiliului Județean. Cel de la Lehliu Gară s-a prezentat și a zis că vrea să discute să ia prin transfer cele două posturi care se desființează prin rearondare, iar primarul de la Dragalina nu a binevoit să vină. Își trimite mesageri fără să își rezolve o problemă cu un primar coleg

Vîrtejanu Liviu: Nu am văzut primari din județul Călărași, care să nu răspundă chemărilor Președintelui Consiliului Județean

Iliuță Vasile: Dragalina nu a răspuns

Vîrtejanu Liviu: Mă rog, poate este supărat pen noi, pe tot consiliul

Iliuță Vasile: E dreptul lui să fie supărat

Vîrtejanu Liviu: Sigur, e dreptul lui. Eu însă consider că dumneavoastră nu vreți, nu consilierii județeni

Iliuță Vasile: De acord, nu sunt de acord, că nu se înțeleg cei doi primari

Vîrtejanu Liviu: În cadrul comisiei, am constatat că dâșii vor, în urma a ce ați discutat dumneavoastră cu ei, personal, și-au schimbat părerea

Iliuță Vasile: Da

Vîrtejanu Liviu: Eu am avut acest curaj, să vă spun și dumneavoastră, tot personal

Iliuță Vasile: Ați votat împotriva

Vîrtejanu Liviu: Datorită faptului că nu mă așteptam la acest lucru, dar nu aveți răbdare să-mi închei discuția. Eu v-aș propune, dacă aveți aceste puteri, să desființăm comisiile, că nu-și mai au rostul, în condițiile acestea. Noi nu suntem niște piese pe o tablă de șah. Suntem împuterniciți de cei care ne-au ales, să spunem ceea ce dorim și ce solicită populația.

Iliuță Vasile: Da, spuneți ce vreți

Vîrtejanu Liviu: Am văzut că nu suntem în stare să facem acest lucru și voi fi pentru desființare, dacă este necesar

Iliuță Vasile: Propuneți aceasta într-o viitoare ședință și vedem cum o descurcăm

Vîrtejanu Liviu: De aceea vă rog, ca la următoarea ședință, să nu mai fie online jumate și jumate în sală, fiindcă de aceea sunt și rezultatele astea

Iliuță Vasile: Vreți să modificăm și regulamentul?

Vîrtejanu Liviu: Da. Fac o propunere și pentru această treabă. Eu cred că este necesar să o faceți dumneavoastră

Iliuță Vasile: Eu vă las pe dumneavoastră, că dumneavoastră aveți inițiativa

Vîrtejanu Liviu: Avem un secretar pentru aceste obiecții

Iliuță Vasile: Inițiativa este a dumneavoastră, vă aștept să vă dați cu părerea

Vîrtejanu Liviu: Dacă vreți, împreună cu secretarul, fac și această treabă

Iliuță Vasile: Veniți, vă rog frumos, împreună cu secretarul, cu aparatul executiv al Județului

Virtejanu Liviu: Nu se poate; ne compromitem noi ca indivizi, chemăm de șapte ori să vină doi primari, o lămurim aici, cu ei. Acesta este punctul meu de vedere

Iliuță Vasile: Mulțumesc

Virtejanu Liviu: Dacă nu, procedăm la ce am spus că o să lucrăm vis-à-vis de treaba aceasta, că altfel nu suntem necesari

Stoian Ionuț – Bogdan: Aș avea o remarcă aici: din fericire, comisiile nu înlocuiesc votul individual al consilierilor județeni, comisiile au alt rol, lămuresc niște aspecte care nu sunt înțelese, se lămuresc anumite aspecte de legalitate, etc. Votul final este dat tot individual de consilierul județean, indiferent de ceea ce se adoptă într-o comisie. Așa cum și în Parlament intră m o mie și una probleme în comisie, ies cu avize favorabile, cam aceeași chestie este și la noi

Virtejanu Liviu: Și în Parlament este același lucru

Stoian Ionuț – Bogdan: Dacă am lua de bun ce se întâmplă în toate comisiile, este egal dictatură

Virtejanu Liviu: Ce se întâmplă în comisii, noi suntem mai apropiați de cei care ne solicită să facem lucrurile acestea

Stoian Ionuț – Bogdan: Dintr-un punct de vedere; din ceea ce ne-ați expus dumneavoastră aici, îmi vine deja să plec, ați zis că ați votat contra dar ați venit cu convingerea să votați pentru?

Virtejanu Liviu: Da, v-am explicat de ce, de aceea am și spus

Stoian Ionuț – Bogdan: Nu ați explicat de ce

Virtejanu Liviu: Nu ați înțeles dumneavoastră

Iliuță Vasile: Dacă mai sunt alte discuții, nu mai sunt

Dragi consilieri și invitați, declar lucrările ședinței ordinare din 28 noiembrie 2023 închise. Vă mulțumesc.

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana